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Μεταλλικό Σπιτάκι Κήπου 1.2x1.9 μ 



ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 
Παρακαλούμε ελέγξτε τους τοπικούς οικοδομικούς κανονισμούς σχετικά με τα 
θεμέλια, τη θέση και άλλες απαιτήσεις πριν ξεκινήσετε την εγκατάσταση. 
Μελετήστε και κατανοήστε το παρόν εγχειρίδιο οδηγιών καθώς και τις χρήσιμες 
πληροφορίες που περιέχει για να εξασφαλίσετε μια ευκολότερη και 
αποδοτικότερη συναρμολόγηση. 

 
Οδηγίες συναρμολόγησης: 
Πριν ξεκινήσετε, διαβάστε προσεκτικά όλες τις οδηγίες και τις σχετικές 
πληροφορίες. Ακολουθήστε βήμα προς βήμα τη σωστή σειρά ενεργειών για να 
πετύχετε το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα. 

 
Βάση δαπέδου: 

• Ο χώρος τοποθέτησης πρέπει να είναι απόλυτα επίπεδος και να ελεγχθεί 
με αλφάδι. 

• Η βάση μπορεί να κατασκευαστεί από εμποτισμένο ξύλο ή σκυρόδεμα, 
ώστε να εμποδίζεται η υγρασία να εισχωρεί στο εσωτερικό του σπιτιού 
κήπου. 

• Το υπόστεγο δεν πρέπει να τοποθετείται απευθείας επάνω σε γρασίδι, 
γιατί το έδαφος θα λασπώνει τις βροχερές μέρες. 

• Εάν χρησιμοποιηθεί βάση από σκυρόδεμα, πρέπει να έχει ελαφριά κλίση 
προς τα άκρα, για να αποστραγγίζονται τα νερά της βροχής. 

• Οποιοδήποτε σκυρόδεμα ή κονίαμα πρέπει να στεγνώσει εντελώς πριν 
τοποθετηθεί επάνω του το υπόστεγο. 

• Η βάση μπορεί επίσης να κατασκευαστεί από τούβλα ή μπλοκ, ή να 
τοποθετηθεί επάνω σε τσιμεντένια πλάκα. 

• Τα τούβλα ή τα μπλοκ πρέπει να τοποθετούνται σε σταθερό και επίπεδο 
υπόστρωμα και να είναι καλά τσιμενταρισμένα. Το πλαίσιο του 
θερμοκηπίου ή του υπόστεγου πρέπει να βιδωθεί στη βάση. 

 
Μέρη και λίστα εξαρτημάτων: 
Πριν ξεκινήσετε, επιθεωρήστε και ταυτοποιήστε όλα τα εξαρτήματα και τα 
υλικά, ώστε να βεβαιωθείτε ότι διαθέτετε όλα τα απαραίτητα κομμάτια για την 
εγκατάσταση (ανατρέξτε στη σελίδα με τη λίστα εξαρτημάτων). 
     Μην επιχειρήσετε τη συναρμολόγηση αν λείπουν εξαρτήματα, καθώς η 
μερικώς συναρμολογημένη κατασκευή μπορεί να υποστεί σοβαρές ζημιές από 
ισχυρούς ανέμους. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Η ασφάλεια πρέπει να είναι πάντα στην πρώτη θέση: 
1. Οργανώστε την εργασία σας και εξασφαλίστε βοήθεια (δύο ή 

περισσότερα άτομα συνιστώνται). 
2. Φοράτε πάντα γάντια, γυαλιά και ρούχα με μακριά μανίκια για να 

αποφύγετε τραυματισμούς. 
3. Προσέξτε τα αιχμηρά άκρα ορισμένων τμημάτων. 
4. Μην επιτρέπετε σε παιδιά ή κατοικίδια να εισέρχονται στο χώρο 

εργασίας. 
5. Μην στηρίζετε το βάρος σας στη στέγη. Αν χρησιμοποιείτε σκάλα, 

βεβαιωθείτε ότι είναι σταθερή. 
 

Φροντίδα & Συντήρηση: 
1. Καθαρίζετε το υπόστεγο με μαλακό πανί και νερό· χρησιμοποιήστε 

απορρυπαντικό μόνο αν είναι απαραίτητο. 
2. Κρατάτε καθαρούς τους οδηγούς των θυρών από σκόνη ή βρωμιά για να 

μην εμποδίζεται η ολίσθηση. 
3. Μη χρησιμοποιείτε αιχμηρά εργαλεία για την αφαίρεση χιονιού· 

χρησιμοποιήστε μαλακά μέσα. 
4. Το βαρύ χιόνι μπορεί να προκαλέσει κατάρρευση· απομακρύνετε το 

τακτικά. 
5. Το υπόστεγο είναι κατάλληλο μόνο για αποθήκευση και όχι για μόνιμη 

διαβίωση. 
 
Απαραίτητα εργαλεία: 
Εργαλεία Περιγραφή 

      Gloves Γάντια 

       Safety Glasses Προστατευτικά γυαλιά 

       Shoes Παπούτσια εργασίας 

    Riveting Gun Πιστόλι πριτσινιών 

🪜 Ladder Σκάλα 

        Power Drill Δραπανοκατσάβιδο 

🪜 Screw Driver Κατσαβίδι 

         Pencil Μολύβι 

     Tape Measure Μεζούρα 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Συμβουλές: 
     Ετοιμάστε τον χώρο εργασίας ώστε να υπάρχει πρόσβαση και από τις 4 
πλευρές. Ένας υπερυψωμένος χώρος εργασίας διευκολύνει τη συναρμολόγηση. 
     Όλα τα μέρη είναι αριθμημένα και αναγνωρίσιμα στο εγχειρίδιο 
συναρμολόγησης, βήμα προς βήμα, με σχέδια που δείχνουν την ακριβή τους 
θέση. 
     Κάποιες οπές είναι προτρυπημένες για να διευκολύνουν τη στερέωση με 
βίδες αυτοδιάτρησης ή πριτσίνια. Εάν χρειάζονται επιπλέον οπές, θα χρειαστεί 
να χρησιμοποιήσετε τρυπάνι. 
     Πριν ξεκινήσετε, για να αποφύγετε τραυματισμούς: 

• χρησιμοποιήστε γάντια για την προστασία των χεριών, 
• προστατευτικά γυαλιά για τα μάτια, 
• και παπούτσια ή μπότες ασφαλείας για την προστασία των ποδιών. 

     Μην επιτρέπετε σε παιδιά ή κατοικίδια να βρίσκονται κοντά στον χώρο 
συναρμολόγησης. 
     Τις περισσότερες φορές η συναρμολόγηση μπορεί να γίνει από ένα άτομο, 
αλλά ενδέχεται να χρειαστεί δεύτερο άτομο στο στάδιο ανύψωσης της 
κατασκευής. 
     Σημείωση: Ορισμένες τοπικές αρχές επιβάλλουν κανονισμούς για την 
τοποθέτηση υπόστεγων. Ενδέχεται να απαιτείται άδεια εγκατάστασης. 

 
Βήματα Συναρμολόγησης: 
     Αποσυσκευάστε όλα τα εξαρτήματα και απλώστε τα στον χώρο εργασίας. 
Ελέγξτε τα κομμάτια με βάση τη λίστα εξαρτημάτων στη σελίδα που ακολουθεί. 
     Ακολουθήστε τις οδηγίες συναρμολόγησης βήμα προς βήμα, σύμφωνα με 
τα διαγράμματα. 
     Όταν ολοκληρωθεί η συναρμολόγηση, τοποθετήστε το υπόστεγο στη θέση 
του και αγκυρώστε το στο έδαφος με ασφάλεια. 
     Καθαρίστε όλα τα μεταλλικά τμήματα, τα πριτσίνια και τις βίδες από σκόνη 
και υπολείμματα μετά το τέλος της συναρμολόγησης. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



      ΟΔΗΓΙΑ 
ΕΝ_ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: 
Εάν παρατηρηθεί ελαφριά κάμψη στις γωνίες των μεταλλικών φύλλων, δεν 
υπάρχει λόγος ανησυχίας. 

 
Βήμα      
Φορέστε γάντια και ισιώστε απαλά τις γωνίες τραβώντας τις μέχρι να γίνουν 
επίπεδες. 
     Προσοχή: Μην χρησιμοποιείτε υπερβολική δύναμη για να μην προκληθεί 
ζημιά στο μέταλλο. 

 
Βήμα      
Αφού ισιώσουν, τα φύλλα θα επανέλθουν στην κανονική τους μορφή και αυτό 
δεν θα επηρεάσει τη συναρμολόγηση της κατασκευής. 

 
          Σημείωση: 
Οι ελαφρές παραμορφώσεις στις γωνίες είναι φυσιολογικές κατά τη μεταφορά 
και διορθώνονται εύκολα με το χέρι χωρίς να μειώνεται η αντοχή ή η 
λειτουργικότητα του υπόστεγου. 
 
           ΛΙΣΤΑ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ 
Πριν ξεκινήσετε τη συναρμολόγηση, ελέγξτε ότι όλα τα εξαρτήματα 
περιλαμβάνονται στα παρακάτω κουτιά: 

 
          ΚΟΥΤΙ BOX-1 
Κωδικός Ποσότητα 

ETP1 5 

EP1 3 

EP2 5 

EP7 1 

EP8 1 

Σετ βιδών & εξαρτημάτων (Hardware Kit) — 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
          ΚΟΥΤΙ BOX-2 
Κωδικός Ποσότητα 

EP3 1 

EP4 1 

EP5 1 

EP6 2 

EDP1 1 

EDP2 1 

EUF1 1 

EUF2 1 

EUF3 2 

EUF4 1 

FUF5 1 

WF1 1 

EBF1 1 

EBF2 1 

EBF3 4 

ET4 1 

EDF2 1 

EDF3 1 

ED1 2 

ED2 1 

EL1 2 

EL2 2 

EL3 2 

ET1 1 

ET2 1 

ET3 1 

EDF1 2 

EGL1 1 

EGR1 1 

 
 

 
           Σημείωση: 
Ελέγξτε όλα τα κομμάτια πριν από τη συναρμολόγηση. Εάν λείπει κάποιο 
εξάρτημα ή έχει υποστεί ζημιά, μην ξεκινήσετε τη συναρμολόγηση και 
επικοινωνήστε με τον προμηθευτή για αντικατάσταση. 
 
 
 
 
 



 
 



 
 

 



 
 
 
 

 



 

 
 
        ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗ ΠΑΝΕΛ (ΠΙΣΩ ΤΟΙΧΟΙ) 
Περιεχόμενα: 
Κωδικός Ποσότητα 

EP2 5 

EUF2 1 

EBF2 1 

Βίδες (S3) 2 
 
 
 
 
 
 

 



    ΒΗΜΑ 1 
Τοποθετήστε τα πάνελ EP2 με τη χρωματιστή επιφάνεια προς τα έξω. 
Ευθυγραμμίστε τις οπές μεταξύ των πάνελ, όπως φαίνεται στο διάγραμμα. 
    EN: Hole alignment → Ευθυγράμμιση οπών 
    EN: Color side → Χρωματιστή επιφάνεια 

 
    ΒΗΜΑ 2 
Στερεώστε το προφίλ EUF2 (άνω πλαίσιο) επάνω από τα πάνελ EP2 σύμφωνα με 
την ένδειξη στο σχέδιο. 

 
    ΒΗΜΑ 3 
Τοποθετήστε το προφίλ EBF2 (κάτω πλαίσιο) στη βάση των πάνελ. 
Προσέξτε τη σωστή κατεύθυνση: 

• Το σημείο “NO HOLE” (χωρίς οπή) να είναι στη σωστή πλευρά. 
• Ελέγξτε ότι η ένδειξη “Up side” (επάνω πλευρά) είναι προς τα πάνω. 

     Μονάδα μέτρησης: χιλιοστά (mm) 
 

    Σημαντικές Οδηγίες: 
• Ελέγξτε την ευθυγράμμιση όλων των οπών πριν τη σύσφιξη των βιδών. 
• Μην σφίξετε πλήρως τις βίδες πριν ολοκληρωθεί η τοποθέτηση όλων των 

πάνελ — επιτρέψτε μικρές ρυθμίσεις ευθυγράμμισης. 
• Η χρωματιστή πλευρά πρέπει να παραμένει εξωτερικά. 

 
        ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗ ΠΑΝΕΛ – ΔΕΞΙΣ ΤΟΙΧΟΣ 
(Panel Assembly – Right Walls) 
Περιεχόμενα: 
Κωδικός Ποσότητα 

EP1 3 

EP7 1 

EP8 1 

EUF3 2 

EBF3 4 

EJ1 2 

Βίδες S3 12 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



    ΒΗΜΑ 1 
Τοποθετήστε τα πάνελ EP1, EP7 και EP8 με τη χρωματιστή επιφάνεια προς τα 
έξω. 
Ευθυγραμμίστε τις οπές μεταξύ των πάνελ, όπως φαίνεται στο διάγραμμα. 
    EN: Hole alignment → Ευθυγράμμιση οπών 
    EN: Color side → Χρωματιστή επιφάνεια 

 
    ΒΗΜΑ 2 
Τοποθετήστε το επάνω προφίλ EUF3 και το κάτω προφίλ EBF3 στα άκρα του 
τοίχου. 
Στερεώστε τα πάνελ μεταξύ τους χρησιμοποιώντας τα κάθετα προφίλ EJ1. 
🪜 Βιδώστε με βίδες S3 σύμφωνα με τις ενδείξεις του σχεδίου. 

 
     Σημαντικές Οδηγίες: 

• Ελέγξτε την ευθυγράμμιση όλων των οπών πριν τη σύσφιξη των βιδών. 
• Η χρωματιστή πλευρά πρέπει να παραμένει προς τα έξω. 
• Μην σφίξετε πλήρως τις βίδες μέχρι να συνδεθούν όλα τα πάνελ, για να 

υπάρχει περιθώριο ευθυγράμμισης. 
 
        ΒΗΜΑ 3 – ΔΕΞΙΣ ΤΟΙΧΟΣ 
Οδηγίες: 

• Βεβαιωθείτε ότι η επάνω πλευρά (Up side) του πάνελ βρίσκεται προς τα 
πάνω. 

• Η πλευρά που επισημαίνεται με “NO HOLE” (χωρίς οπή) πρέπει να 
τοποθετηθεί όπως φαίνεται στο σχέδιο. 

      Σημείωση: 
Για να ενισχυθεί η σταθερότητα του συνδέσμου (connector), 
τρυπήστε επιπλέον με βίδες τύπου S3 και στις δύο πλευρές, όπως 
υποδεικνύεται στο διάγραμμα. 

 
Μεταφράσεις τεχνικών επισημάνσεων: 

• EN: No hole → Χωρίς οπή 
• EN: Up side → Επάνω πλευρά 
• EN: Drill S3 on both sides to improve the stability of connector → 

Τρυπήστε με βίδες S3 και στις δύο πλευρές για μεγαλύτερη σταθερότητα 
του συνδέσμου. 

 
     Τεχνική Σύσταση: 

• Ελέγξτε ότι όλες οι συνδέσεις έχουν τοποθετηθεί σωστά πριν σφίξετε τις 
βίδες οριστικά. 

• Διατηρήστε τη χρωματιστή επιφάνεια των πάνελ προς τα έξω. 
• Μην παραλείψετε τις επιπλέον βίδες S3, καθώς εξασφαλίζουν τη 

μηχανική αντοχή του τοίχου. 
 
 
 



        ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗ ΠΑΝΕΛ – ΑΡΙΣΤΕΡΟΣ ΤΟΙΧΟΣ 
(Panel Assembly – Left Walls) 
Περιεχόμενα: 
Κωδικός Ποσότητα 

EP2 1 

EP3 1 

EP4 1 

EP5 1 

EP1 1 

EUF4 1 

EBF3 2 

EBF5 1 

EJ1 2 

Βίδες S3 12 

 
    ΒΗΜΑ 1 
Τοποθετήστε τα πάνελ EP2, EP3, EP4, EP5, και EP1 με τη χρωματιστή 
επιφάνεια προς τα έξω. 
Ευθυγραμμίστε τις οπές μεταξύ των πάνελ, όπως υποδεικνύεται στο διάγραμμα. 
    EN: Hole alignment → Ευθυγράμμιση οπών 
    EN: Color side → Χρωματιστή επιφάνεια 

 
    ΒΗΜΑ 2 
Στερεώστε τα πάνελ τοποθετώντας: 

• Το επάνω προφίλ EUF4 
• Τα κάτω προφίλ EBF3 και EBF5 
• Τα κατακόρυφα προφίλ EJ1 στα άκρα 

Χρησιμοποιήστε βίδες S3 στα σημεία που υποδεικνύονται, φροντίζοντας για 
ακριβή ευθυγράμμιση των οπών. 

 
     Τεχνικές Οδηγίες: 

• Μην σφίξετε πλήρως τις βίδες μέχρι να τοποθετηθούν όλα τα πάνελ, ώστε 
να επιτρέπεται μικρή ρύθμιση θέσης. 

• Η χρωματιστή επιφάνεια των πάνελ πρέπει να κοιτάζει προς τα έξω. 
• Ελέγξτε την ευθυγράμμιση όλων των συνδέσμων πριν την οριστική 

σύσφιξη. 
 
 
 
 
 
 
 



 
        ΒΗΜΑ 3 – ΑΡΙΣΤΕΡΟΣ ΤΟΙΧΟΣ 
Εξαρτήματα: 
Κωδικός Ποσότητα 

S3 (βίδες) 12 

Window frame (πλαίσιο παραθύρου) 1 

Window (παράθυρο) 1 

WF1 (πάνελ παραθύρου) 1 

EP5 1 

 
    Οδηγίες Συναρμολόγησης: 

1. Τοποθέτηση παραθύρου: 
Τοποθετήστε το πλαίσιο παραθύρου (Window frame) επάνω στο πάνελ 
EP5, σύμφωνα με το διάγραμμα. 
Βεβαιωθείτε ότι το παράθυρο ευθυγραμμίζεται σωστά με τις οπές του 
πάνελ. 

🪜 EN: Window frame → Πλαίσιο παραθύρου 
🪜 EN: Window → Παράθυρο 

2. Στερέωση: 
Χρησιμοποιήστε βίδες S3 για να στερεώσετε το πλαίσιο παραθύρου στη 
θέση του, όπως φαίνεται στην εικόνα. 
Ελέγξτε ότι το πλαίσιο εφαρμόζει σταθερά χωρίς παραμορφώσεις ή κενά. 

 
     Τεχνικές Συστάσεις: 

• Μην σφίξετε υπερβολικά τις βίδες για να αποφύγετε παραμόρφωση του 
μεταλλικού πάνελ. 

• Ελέγξτε ότι το παράθυρο μπορεί να ανοίγει και να κλείνει ελεύθερα μετά 
την τοποθέτηση. 

• Η χρωματιστή επιφάνεια του πάνελ παραμένει πάντα προς τα έξω. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



        ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗ ΠΑΝΕΛ – ΜΠΡΟΣΤΙΝΟΣ ΤΟΙΧΟΣ (ΒΗΜΑ 1–2) 
(Panel Assembly STEP 1–2 – Front Wall) 
Περιεχόμενα: 
Κωδικός Ποσότητα 

EP6 2 

EUF1 1 

EBF1 1 

ET2 1 

ET3 1 

S3 (βίδες) 4 

 
    ΒΗΜΑ 1 
Τοποθετήστε τα πάνελ EP6 παράλληλα, με τη χρωματιστή επιφάνεια προς τα 
έξω (EN: Colorside). 
Οι οπές πρέπει να ευθυγραμμίζονται όπως φαίνεται στο σχέδιο. 
Σημειώστε ότι η πάνω πλευρά των πάνελ είναι σημειωμένη ως “NO HOLE” 
(χωρίς οπή). 
      EN: No hole → Χωρίς οπή 
      EN: Colorside → Χρωματιστή επιφάνεια 

 
    ΒΗΜΑ 2 

1. Τοποθετήστε τα προφίλ EUF1 (επάνω) και EBF1 (κάτω) κατά μήκος των 
πάνελ. 

2. Προσαρμόστε τα πλευρικά προφίλ ET2 και ET3 στα άκρα, σύμφωνα με 
την απεικόνιση. 

3. Στερεώστε με βίδες S3 στα σημεία που φαίνονται στα διαγράμματα. 
 

     Τεχνικές Συστάσεις: 
• Ελέγξτε ότι όλες οι οπές είναι ευθυγραμμισμένες πριν τη σύσφιξη των 

βιδών. 
• Μην σφίγγετε πλήρως τις βίδες μέχρι να ολοκληρωθεί η συναρμολόγηση 

των πάνελ για να επιτρέπεται μικρή ρύθμιση. 
• Η χρωματιστή επιφάνεια των πάνελ πρέπει πάντα να είναι προς τα έξω. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 
        ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗ ΥΠΟΣΤΕΓΟΥ – ΣΥΝΔΕΣΗ ΤΟΙΧΩΝ 
(Shed Assembly – Joining Walls) 
Περιεχόμενα: 
Κωδικός Ποσότητα 

EG1 (συνδετήρας γωνίας) 6 

S3 (βίδες) 24 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



    ΒΗΜΑ: Σύνδεση των Τοιχών 
1. Τοποθετήστε τους τέσσερις τοίχους (πίσω, μπροστά, δεξί και αριστερό) 

στη θέση τους όπως φαίνεται στο διάγραμμα. 
Βεβαιωθείτε ότι όλες οι πλευρές ευθυγραμμίζονται σωστά στις γωνίες. 

2. Χρησιμοποιήστε τους συνδετήρες EG1 στις κάτω γωνίες για να ενώσετε 
τους τοίχους μεταξύ τους. 
Οι συνδετήρες πρέπει να τοποθετηθούν εσωτερικά στις γωνίες όπως 
φαίνεται στα μεγεθυμένα σχέδια. 

3. Στερεώστε κάθε συνδετήρα EG1 με δύο βίδες S3. 
Ελέγξτε ότι οι τοίχοι είναι κάθετοι και ευθυγραμμισμένοι πριν τη σύσφιξη 
όλων των βιδών. 

 
     Τεχνικές Συστάσεις: 

• Συνιστάται να τοποθετείτε προσωρινά τους τοίχους επάνω σε επίπεδη 
επιφάνεια για ακριβή ευθυγράμμιση. 

• Ελέγξτε ότι κάθε σύνδεση είναι σφιχτή και χωρίς κενά για μέγιστη 
σταθερότητα. 

• Οι συνδετήρες EG1 παρέχουν ενίσχυση στις γωνίες και είναι κρίσιμοι για 
τη συνολική αντοχή της κατασκευής. 

 
       ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗ ΑΓΚΥΡΩΣΗΣ 
(Anchoring Assembly) 
Περιεχόμενα: 
Κωδικός Ποσότητα 

C7 (μεταλλικά στηρίγματα 
αγκύρωσης) 7 

S11 (βίδες) 7 

 
    ΒΗΜΑ 1 

1. Το υπόστεγο είναι πλέον ελεύθερα όρθιο. 
Είναι απαραίτητο σε αυτό το στάδιο να ελέγξετε ότι η κατασκευή είναι 
απόλυτα οριζοντιωμένη. 

2. Μετρήστε τις διαγώνιες αποστάσεις (L1 και L2) για να διασφαλίσετε ότι οι 
τέσσερις πλευρές σχηματίζουν ορθές γωνίες (90°). 

3. Χρησιμοποιήστε το σετ αγκύρωσης (C7 & S11) εφόσον το υπόστεγο θα 
τοποθετηθεί επάνω σε πλάκα από σκυρόδεμα. 
Η διαδικασία περιλαμβάνει τα παρακάτω: 

o 3.1 Σημειώστε τα σημεία όπου θα τοποθετηθούν οι άγκυρες. 
o 3.2 Χρησιμοποιήστε τρυπάνι για μπετό 10 mm (0.39”) και ανοίξτε 

οπές βάθους 60 mm (2.4”) περίπου. 
o 3.3 Τοποθετήστε τα μεταλλικά στηρίγματα αγκύρωσης (C7) στις 

οπές, εισάγετε τις βίδες S11, προσθέστε ροδέλα και παξιμάδι, και 
σφίξτε καλά. 

 
 

 



       Τεχνικές Συστάσεις: 
• Ελέγξτε την ευθυγράμμιση του υπόστεγου με αλφάδι πριν σφίξετε 

πλήρως τις αγκυρώσεις. 
• Η σωστή αγκύρωση αποτρέπει μετακίνηση ή ανατροπή σε περίπτωση 

δυνατού ανέμου. 
• Αν τοποθετηθεί σε χώμα ή χαλίκι, χρησιμοποιήστε κατάλληλα 

πασσαλωτά αγκύρια εδάφους (προαιρετικά, δεν περιλαμβάνονται). 
 
 
 

 



 

 
 
 
        ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗ ΥΠΟΣΤΕΓΟΥ – ΣΥΝΔΕΣΗ ΤΟΙΧΩΝ 
(Shed Assembly – Joining Walls) 
Περιεχόμενα: 
Κωδικός Ποσότητα 

S3 (βίδες) 8 

S11 (βίδες μεγάλες) 2 

 
    Οδηγίες: 

1. Χρησιμοποιήστε τις βίδες S3 για να ασφαλίσετε τις γωνίες του υπόστεγου 
από μέσα και έξω, ώστε να αποφύγετε την είσοδο του φωτός ή της 
βροχής από τα σημεία ένωσης. 

2. Στερεώστε με τις S11 στις κάτω άκρες των πλευρών, για επιπλέον 
σταθερότητα και ενίσχυση της κατασκευής. 

3. Ελέγξτε ότι οι τοίχοι είναι απόλυτα ευθυγραμμισμένοι και οι ενώσεις 
σφιγμένες χωρίς κενά. 

      Σημείωση: Οι βίδες S3 τοποθετούνται τόσο στις εσωτερικές όσο και στις 
εξωτερικές γωνίες, όπως φαίνεται στα διαγράμματα. 

 
          ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗ ΠΟΡΤΑΣ 
(Door Panel Assembly) 
Περιεχόμενα: 
Κωδικός Ποσότητα 

EP1 2 

EP2 2 

EP8 2 

ET4 2 

ET5 2 

S11 (βίδες) 4 

 
 

 



    ΒΗΜΑ 1 
1. Τοποθετήστε τα πάνελ EP1, EP2 και EP8 με τη χρωματιστή πλευρά προς 

τα έξω. 
2. Ευθυγραμμίστε τις οπές και ενώστε τα πάνελ μεταξύ τους 

χρησιμοποιώντας τις βίδες S11. 
3. Συνδέστε τα προφίλ ET4 και ET5 στα πλαϊνά των πάνελ για να 

δημιουργήσετε το πλαίσιο της πόρτας. 
      Σημείωση: Βεβαιωθείτε ότι τα πάνελ είναι τοποθετημένα με τη σωστή φορά 
— η πάνω πλευρά δεν πρέπει να έχει οπές (NO HOLE). 
 
          ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗ ΠΟΡΤΑΣ 
(Door Assembly) 
Περιεχόμενα: 
Κωδικός Ποσότητα 
EP1 2 
EP8 2 
S11 8 
EG1 2 

 
    Οδηγίες: 

1. Τοποθετήστε τα πάνελ EP1 και EP8 όπως φαίνεται στο διάγραμμα. 
o Βεβαιωθείτε ότι οι βαμμένες επιφάνειες (Color Side) βλέπουν 

προς τα έξω. 
o Οι οπές πρέπει να ευθυγραμμιστούν σωστά πριν την τοποθέτηση 

των βιδών. 
2. Στερεώστε τα πάνελ μεταξύ τους χρησιμοποιώντας βίδες S11. 

o Ελέγξτε ότι τα πάνελ είναι ευθυγραμμισμένα και οι ενώσεις 
σφιχτές. 

3. Τοποθετήστε τους μεταλλικούς συνδέσμους EG1 στο κάτω μέρος κάθε 
πάνελ πόρτας, όπως δείχνει η μεγέθυνση του σχεδίου. 

o Αυτοί οι σύνδεσμοι θα χρησιμοποιηθούν αργότερα για να 
ασφαλίσουν την πόρτα επάνω στο πλαίσιο. 

 
          ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΠΟΡΤΑΣ 
(Door Frame Assembly) 
Περιεχόμενα: 
Κωδικός Ποσότητα 

ET1 1 

BF1 1 

ER1 1 

S3 8 
 
 
 



 
    ΒΗΜΑ 1 

1. Τοποθετήστε το επάνω προφίλ ET1 στο άνοιγμα της πόρτας (front wall). 
o Εξασφαλίστε ότι εφαρμόζει σωστά μεταξύ των κάθετων προφίλ. 

2. Στερεώστε το κάτω προφίλ BF1 και το πλαϊνό προφίλ ER1 όπως φαίνεται. 
o Χρησιμοποιήστε βίδες S3 για να ασφαλίσετε όλα τα σημεία 

σύνδεσης. 
3. Ελέγξτε ότι το πλαίσιο σχηματίζει ορθή γωνία (90°) και ότι οι πόρτες 

μπορούν να τοποθετηθούν χωρίς εμπόδιο. 
      Σημείωση: Αν η πόρτα δεν εφαρμόζει σωστά, χαλαρώστε ελαφρώς τις βίδες 
και ρυθμίστε τη θέση των προφίλ πριν τις ξανασφίξετε. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



       ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗ ΤΡΙΓΩΝΙΚΩΝ ΒΡΑΧΙΟΝΩΝ 
(Triangular Bracket Support Assembly) 
Περιεχόμενα: 
Κωδικός Ποσότητα 

EG3 2 

S3 8 

 
    ΒΗΜΑ 1 

1. Τοποθετήστε τους τριγωνικούς βραχίονες EG3 στην εμπρόσθια και 
οπίσθια πλευρά του υπόστεγου, όπως φαίνεται στο σχέδιο. 

o Αυτοί οι βραχίονες θα υποστηρίξουν την οροφή και θα ενισχύσουν 
τη σταθερότητα της κατασκευής. 

    ΒΗΜΑ 2 
2. Στερεώστε τους βραχίονες στη θέση τους χρησιμοποιώντας βίδες S3. 

o Ελέγξτε ότι οι βραχίονες είναι ευθυγραμμισμένοι συμμετρικά και 
δεν υπάρχουν στρεβλώσεις. 

      Σημείωση: Μην προχωρήσετε στην τοποθέτηση της οροφής πριν ελέγξετε ότι 
οι βραχίονες έχουν στερεωθεί σταθερά. 

 
        ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗ ΠΑΝΕΛ ΟΡΟΦΗΣ 
(Roof Panels Assembly) 
Περιεχόμενα: 
Κωδικός Ποσότητα 

EP11 4 

ET11 2 

S3 14 

 
    Οδηγίες: 

1. Τοποθετήστε τα πάνελ οροφής EP11 επάνω στους τριγωνικούς βραχίονες 
(EG3), ξεκινώντας από τη μία πλευρά προς την άλλη. 

o Η βαμμένη πλευρά (Color Side) πρέπει να βλέπει προς τα έξω. 
o Φροντίστε οι οπές στερέωσης να ευθυγραμμίζονται πλήρως με τα 

προφίλ. 
2. Ασφαλίστε τα πάνελ χρησιμοποιώντας βίδες S3 κατά μήκος των ακμών 

και των σημείων ένωσης. 
3. Τοποθετήστε τα μεταλλικά προφίλ ET11 στις εμπρόσθιες και πίσω άκρες 

της οροφής για επιπλέον ενίσχυση και αισθητική ολοκλήρωση. 
      Συμβουλή: Εάν τα πάνελ δεν εφαρμόζουν σωστά, ελέγξτε αν έχουν 
τοποθετηθεί με τη σωστή φορά και αν τα τριγωνικά στηρίγματα είναι πλήρως 
σφιγμένα 
 
 
 
 



        ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΕΞΟΧΩΝ ΟΡΟΦΗΣ 
(Eaves / Roof Edge Assembly) 
Περιεχόμενα: 
Κωδικός Ποσότητα 

EL1 2 

EL2 2 

EL3 2 

S3 6 

 
    Οδηγίες: 

1. Τοποθετήστε τα προφίλ EL1, EL2 και EL3 κατά μήκος των εμπρόσθιων και 
πίσω άκρων της οροφής. 

o Αυτά τα προφίλ χρησιμεύουν ως τελειώματα (φάσες) και 
ενισχύουν την αντοχή της οροφής έναντι βροχής και ανέμου. 

2. Ευθυγραμμίστε προσεκτικά τα προφίλ με τα άκρα των πάνελ οροφής 
EP11. 

3. Στερεώστε κάθε προφίλ στη θέση του χρησιμοποιώντας βίδες S3. 
o Ελέγξτε ότι δεν υπάρχουν προεξοχές και ότι οι ενώσεις είναι 

σφιχτές και ευθείες. 
      Συμβουλή: Κατά τη στερέωση, αποφύγετε την υπερβολική πίεση των βιδών 
ώστε να μην παραμορφωθεί το μεταλλικό προφίλ. 

 
          ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗ ΜΠΡΟΣΤΙΝΩΝ ΠΟΡΤΩΝ 
(Front Doors Assembly) 
Περιεχόμενα: 
Κωδικός Ποσότητα 

S19 2 

S3 10 

ER1 2 

EP8 2 

 
    ΒΗΜΑ 1 

1. Τοποθετήστε τις πόρτες EP8 στο άνοιγμα της πρόσοψης, 
ευθυγραμμίζοντας τους μεντεσέδες ER1 με τις πλευρές του πλαισίου 
πόρτας. 

2. Στερεώστε τους μεντεσέδες χρησιμοποιώντας βίδες S19 στα επάνω και 
κάτω σημεία, όπως φαίνεται στο διάγραμμα. 

o Βεβαιωθείτε ότι η πόρτα μπορεί να ανοίγει και να κλείνει ομαλά 
χωρίς τριβές. 

3. Ελέγξτε ότι και οι δύο πόρτες είναι στην ίδια ευθυγράμμιση και ότι το 
κλείσιμο είναι σταθερό. 

      Σημείωση: Αν οι πόρτες δεν εφαρμόζουν σωστά, ελέγξτε την οριζοντίωση 
του υπόστεγου και προσαρμόστε ελαφρώς τους μεντεσέδες. 



 
 

        ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟ ΚΑΛΥΜΜΑ (PROTECTION CAP INSTALLATION) 
Περιεχόμενα: 
Κωδικός Ποσότητα 
BP1 2 
S3 2 

 
    Οδηγίες Τοποθέτησης: 

1. Τοποθετήστε το προστατευτικό καπάκι BP1 στο επάνω τμήμα της 
πρόσοψης, όπως φαίνεται στο σχέδιο. 

o Το καπάκι αυτό προστατεύει το σημείο σύνδεσης από τη βροχή, τη 
σκόνη και άλλους εξωτερικούς παράγοντες. 

2. Ευθυγραμμίστε το BP1 με την άκρη της οροφής και στερεώστε το 
χρησιμοποιώντας βίδες S3. 

o Σιγουρευτείτε ότι εφαρμόζει καλά και δεν υπάρχουν κενά. 
      Συμβουλή: Μην σφίξετε υπερβολικά τις βίδες ώστε να αποφύγετε τη 
στρέβλωση του μεταλλικού καλύμματος. 

 
 

     ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ: 
Μην απορρίπτετε το προϊόν στα οικιακά απορρίμματα. 
Ανακυκλώστε τα μεταλλικά μέρη και τις συσκευασίες σύμφωνα με τους τοπικούς 
κανονισμούς ανακύκλωσης. 

 
     Η συναρμολόγηση του υπόστεγου έχει ολοκληρωθεί. 
Ελέγξτε όλες τις ενώσεις, τις βίδες και τις γωνίες πριν από τη χρήση. 
Το υπόστεγο είναι έτοιμο για αποθήκευση εργαλείων, ποδηλάτων ή άλλου 
εξοπλισμού. 
 
 


